
 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران  هفتاداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 محل مهر با امضاء مدیر

 

 

 دی ماهنوبت امتحانی :  اوّل( ی)دوره : دبيرستان هاتفآموزشینام واحد  ش داوطلب( :)ش صندلی

  هفتم :پایه  نام پدر:   نام:   نام خانوادگی:

 97-98:   سال تحصيلی                جناب آقای بيات           دبير: نام فيزیک :سؤال امتحان درس

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نامه سفید داده شود.پاسخ  نامه سفید ندارد.پاسخ سؤالات در روی برگ سؤال نوشته شود، نیاز به پاسخ

 صبح   7:30 :          ساعت امتحان

 دقيقه  45          وقت امتحان : 

 1397/  10/  10تاریخ امتحان :       

 برگ   1 : سؤالتعداد برگ 

 

 2ز    ا   1   فحه : ص 

 .تعریف نماییدالف( 

 قانون پایستگی انرژی: -1
 انرژی پتانسیل گرانشی: -2

  جای خالی را پر نمایيد.

 .............................های انرژی است؟  انرژی موجود در مواد غذایی جزء كدام یك از صورت -3
 ی .........................نشیند، قبل از سُر خوردن دارای انرژ رود. وقتی بالای سرسره می ای از سرسره بالا می پسربچهّ -4

 .) نام كامل انرژی را بنویسید.(است
 بستگی دارد. انرژی حركتی یك جسم به ...................... و ...................... آن جسم  -5

 گیری كار ............... است.  یكای اندازه -6

 تجدیدناپذیر( -ای از منابع ................... هستند. )تجدیدپذیر ای، نمونه منابع انرژی هسته  -7

  ای زیر پاسخ دهيد. به سؤالات چهارگزینه

 شود؟ توپ پس از مسافتی متوقفّ میكنیم، چرا  طبق قانون پایستگی انرژی، وقتی با پا به توپی ضربه وارد می -8

 نابود می شود.( زیرا انرژی آن پس از مدتّی 1 

 شود. ( زیرا مقداری از انرژی آن در توپ ذخیره می2 

 شود. های هوا و اصطكاك، انرژی جنبشی آن به گرما تبدیل می ( به خاطر برخورد با مولكول3 

  شود. می( انرژی جنبشی آن به انرژی پتانسیل تبدیل 4 

 آن ................. یانرژی پتانسیل گرانشبا نزدیك شدن به زمین شود،  هنگامی كه سنگی از ارتفاعی رها می -9
 یابد. و انرژی جنبشی آن .................. می 

 افزایش -افزایش( 4 كاهش -( افزایش3 افزایش -( كاهش2 كاهش -( كاهش1 

 بارم
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 2ز    ا   2   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1397/ 10/ 05  تاریخ امتحان :                                           نام و نام خانوادگی:       و شیمیزیست  درس: سؤال امتحاندنباله 

 دهد. نیروی این ژول كار انجام می 200متر بلند كرده و در نتیجه  سانتی 50ای را به اندازه  فردی یك وزنه -10
 شخص چقدر بوده است؟ 

 نیوتن 4/0( 4  نیوتن 40( 3  نیوتن 4( 2  نیوتن 400( 1 

 شود؟ در كدام وسیله، انرژی صوتی به الكتریكی تبدیل می  -11

 ( رادیو4  ( میكروفون3  لویزیون( ت2  ( بلندگو1 

 كدام صورت انرژی تفاوت بیشتری با بقیهّ دارد؟ -12
 ( حركتی4  ( الكتریكی3 ( گرمایی2 ( شیمیایی    1

 تر است؟ تبدیل انرژی در كدام دو مورد شبیه -13
 ( كرم شب تاب و لامپ2       ( لامپ و باتری خورشیدی1

 تاب ( باتری و كرم شب4       ( لامپ و بخاری برقی3

 مسایل زیر را حل کنيد:

 كالری انرژی دارد؟كیلوزمینی چند  گرم سیب 100است.  kJ/g 9/3زمینی  انرژی سیب -14
 

 

 

 

 متری روی درختی قرار دارد . انرژی پتانسیل گرانشی آن را محاسبه 3گرم در ارتفاع  200سیبی به جرم  -15
    فرض نمایید.()واحد فراموش نشود.(  10نمایید. )شدت جاذبه زمین را  

 

 

 نیوتن وزن دارد و روی زمین قرار دارد، وارد 60ای كه  را به صورت افقی به جعبه نیوتن  40 شخصی نیروی  -16
 روی جعبه  این شخصی كه كاراگر جسم نیم متر به جلو در جهت نیروی شخص حركت كند،  كند.  می 

 چند ژول است؟ انجام داده
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